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23. bis 27. Juni 2025 
Verein zur Förderung der Wuppertaler Schultheaterwoche e.V.
c/o Jürgen Sonnenschein (Vorsitzender)
Rhönstraße 11, 42349 Wuppertal
M: 0173 70 33 606
jungestheaterfestival-wtal@t-online.de
Stadtsparkasse Wuppertal
IBAN DE85 3305 0000 0000 9162 70
W0ppertal, den 







Wuppertal, 24.01.2025
Anmeldefrist für Junges Theaterfestival Wuppertal 2025 bis 7. Februar verlängert!

Liebe Spielleiterinnen und Spielleiter, liebe Theatergruppen, 
wir haben die Anmeldefrist für das Junge Theaterfestival Wuppertal bis zum 7. Februar verlängert, um noch weiteren Gruppen die Möglichkeit zu geben, sich im Rahmen der Theaterwoche, die vom 23. bis 27. Juni 2025 im Haus der Jugend Barmen stattfinden wird, der Öffentlichkeit zu präsentieren.
Zur Teilnahme eingeladen sind Gruppen aller Schulformen, aus Jugend- und Kulturzentren, Theatern oder Kirchen. Von Schauspiel bis Tanztheater, von Musical bis Kabarett ist alles willkommen. Auch kleinere Produktionen (kürzer als 30 Minuten) können angemeldet werden. 
Im Zentrum des Festivals stehen wie immer die Aufführungen der Gruppen, geplant ist aber auch eine moderierte Eröffnungsveranstaltung für alle Mitwirkenden am Montag, 23. Juni, um 10:00 Uhr mit Kurzpräsentationen der Inszenierungen, um allen Beteiligten einen Vorgeschmack auf das Festivalprogramm zu geben. Die Teilnahme an dieser Veranstaltung ist verpflichtend für alle Festivalgruppen. Sollten einzelnen Mitspielerinnen oder Mitspieler terminlich verhindert sein, so ist es auch möglich, sich mit einer kleineren Besetzung zu beteiligen.
Am Dienstag, 11. Februar, 17:00 Uhr, laden wir alle Spielleiterinnen und Spielleiter zu einem ersten Treffen ins Haus der Jugend Barmen ein. Darin wird es um den Ablauf der Theaterwoche, technische Möglichkeiten, Öffentlichkeitsarbeit und wichtige Tipps für einen gelungenen Auftritt im Festival gehen. 
Bitte das beigefügte Anmeldeformular bis spätestens 7. Februar 2025 per E-Mail an martina.wagner@stadt.wuppertal.de vollständig ausgefüllt zurücksenden. Die Anmeldeunterlagen gibt es auch zum Download auf www.jtf-wuppertal.de. Bei Rückfragen steht Martina Wagner vom Haus der Jugend Barmen per E-Mail und telefonisch unter 0202 563 6332 zur Verfügung.
Sollte es in Deinem/Ihrem Umfeld eine Gruppe geben, die auch Interesse an einer Festivalteilnahme haben könnte, freuen wir uns, wenn diese Info entsprechend weitergeleitet wird.

Das Team des Jungen Theaterfestivals freut sich auf weitere Anmeldungen 
und sendet herzliche Grüße!


Das Junge Theaterfestival Wuppertal wird veranstaltet vom Verein zur Förderung der Wuppertaler Schultheaterwoche e.V., in dem Mitarbeiter*innen der Wuppertaler Bühnen, des städtischen Ressorts Kinder, Jugend und Familie – Fachbereich Jugend & Freizeit (Haus der Jugend Barmen, JuLa, Kinder- und Jugendschutz) sowie freie Kulturschaffende zusammenarbeiten. Gefördert wird das Festival vom Städtischen Ressort Kinder, Jugend und Familie – Fachbereich Beratung und Prävention.
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